

八月初一游客祈福活动井然有序

1600余名警力携手南岳工作人员、“衡阳群众”齐心护航

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 8月30日(农历八月初一),南岳迎来大量游客、香客自发祈福。1600多名公安民警、武警、消防官兵,以及2000余名南岳区各部门工作人员和“衡阳群众”全力做好群众祈福活动的安全保卫工作,确保万无一失。

市委、市政府和市公安局、南岳区领导高度重视,提前谋划,精心部署,制定了安全保卫工作方案,并协同制定了交通安全管理、消防安全保卫等多个子方案。8月27日下午,市公安局、武

警衡阳支队、南岳区委区政府等相关部门负责人齐聚南岳,深入南岳大庙、游客服务中心、中心景区等地,逐个查看现场,检查安防设施落实到位情况,逐个明确任务,落实安保责任领导、责任民警。

此次祈福安保活动创新了多项举措:坚持高峰期“交通限行、实名购票、限时限流、硬质隔离、单向通行”的原则,大庙实行“关闭后四殿、东八观、西八寺”“不烧回头香,严禁带香入殿”,中心景区客运车辆晚上不营运,环保车营运时间为8月30日凌晨5点。南岳区委、区政府提前将这些举措

向社会公布,起到了良好的引导作用。

8月29日23时,大庙安检通道准时打开,全体参战民警和武警、消防官兵以高度负责的态度,高昂的工作热情,全身心投入到安保工作中。在南岳大庙正殿入口,工作人员对香客手头的祈福香进行统一收放,然后集中焚烧,真正确保游客单向通行,不烧回头香,现场秩序井然。执勤警力严格落实各项安保措施,各司其职,密切配合,协同作战,确保祈福活动安保区更有序,外围交通更畅通。直到8月30日中午12时,游客流量逐步下降,回归常态,执勤警力撤离。

助力1500余名寒门学子圆求学梦

衡阳县“节约一张纸 共圆求学梦”爱心助学活动已连续举办6届

■通讯员 邱鹏
本报记者 唐翔

本报讯 近日,衡阳县举行第六届“节约一张纸 共圆求学梦”爱心助学活动,助力230名寒门学子圆求学梦。

活动现场,衡阳县慈善总会向42名贫困学生捐赠了爱心助学金及学习用品,勉励他们好好学习,用知识改变命运,回报国家。18岁的刘成是此次受捐

学生之一,他今年以574分的高考成绩被湖南师范大学物理与电子科学学院录取。下阶段,衡阳县慈善总会将面向全县建档立卡贫困户家庭中品学兼优的初中生,按照每人1000元—3000元不等的标准进行爱心助学,共计划帮扶贫困学生230人。

近年来,衡阳县慈善总会积极响应“节俭养德、全民节约、生态立县、建设美丽家园”号召,从2014年开始,

“节约一张纸 共圆求学梦”主题爱心助学活动已连续举办6届,共累计募集助学资金400多万元,助力1500余名寒门学子圆求学梦。



这部“搞笑片”有望冲击明年贺岁档

“湖湘也疯狂”系列电影衡阳篇《疯狂的财神》将在衡开拍

■本报记者 翟瑜

本报讯 8月31日下午,湖南驭风者影视文化传媒有限公司在雁城宾馆召开会议,宣布其投资出品的“湖湘也疯狂”系列电影衡阳篇《疯狂的财神》(暂定名)将在衡开拍。

在会议现场,该片系列总导演肖海平,导演三木,编剧邓斌,以及主要演员上淇、贺俊达、李柏霖、夏传进、侯

靓、聂知等逐一亮相。

记者了解到影片剧情大致是:传说“财神洞”里藏了个宝贝——聚宝盆,虾米是个屌丝青年,一路创业连续失败,无奈之余,被天天梦想发大财的表哥何军拉到财神洞来寻宝。于是,银行行长、房地产老板、风水先生、古董收藏家、文物贩子、小偷、警察、吃瓜群众、新闻记者等各路人马也都陆续“杀”到。房地产老板高有财为了套牢

银行王行长,使出了“美人计”;美女小琴被套路逼得走投无路,只能周旋在王行长与高老板之间。在民众祭拜“财神”的节庆当中,老板高有财又想到了一个发财妙计……

据悉,“湖湘也疯狂”系列电影衡阳篇《疯狂的财神》预计开机日期是今年9月底,时长90分钟,剧情幽默搞笑,同时也有感人之处。预计上映日期是2020年贺岁档,影片取景地在衡阳及周边地区。

父母脱贫致富成儿女励志榜样

■通讯员 罗华华
本报记者 刘思远

本报讯 “志红,你孩子给家里争了气,也给我们赤堰村争了光!”近段时间,衡南县鸡笼镇赤堰村黄志红家的小院里不时传出欢笑声。

今年高考,黄志红的儿子黄翊嘉以594分的优异成绩被兰州大学录取,大女儿2014年考上衡阳师院,目前正在准备考研。一家出了两个大学生,这在赤堰村成了一件人人夸赞的事,同时也让昔日的贫困户黄志红挺直了腰板。

“我和妻子没读什么书,2003年我

又得了重病,几乎花光了家里所有积蓄,妻子身体也不好。我们两个人既要照顾体弱多病的母亲,又要靠种地、打工维持一家人日常生活,一年到头兜里剩不下几个钱。可再苦再累也不能苦孩子,是市政协和村镇几级帮扶干部给我指引了脱贫致富的门路,感谢党的政策好、党的干部好。”黄志红说。

精准扶贫重在“扶志”与“扶智”。如何让贫困户树立信心,想方设法摆脱贫困?脱贫攻坚工作开展以来,市政协坚持把发展产业助力脱贫攻坚作为第一要务,通过对驻点村的多次实地走访调研,发现黄志红为人朴实、勤快,做事

有想法、有干劲,便鼓励他转变思路,调整产业结构,并在科学技术上对他进行重点帮扶。

“我爸妈是地地道道的农民,并且都有病在身,我想着一定要在学习上给家里人争气。今年高考能考出理想的成绩,要感谢我爸妈吃苦耐劳的示范作用。”黄翊嘉坦言。



珠晖区将再添一公办名校

美的·白鹭湖小学建设计划于2021年9月投入使用

■本报记者 吴帅

本报讯 为完善珠晖区白鹭湖片区教育设施配套,进一步提升办学质量,8月30日上午,珠晖区人民政府与白鹭湖置业就建设美的·白鹭湖小学签订协议,标志着美的·白鹭湖小学正式进入推进实施阶段。

据了解,美的·白鹭湖小学拟选址于珠晖区东三环美的·白鹭湾项目东侧,占地面积40亩左右,总投资1.5亿元;学校按36个班级规划建设,由珠晖区人民政府和珠晖区教育局合力投入优质师资力量,衡阳白鹭湖置业全额出资,将该品牌学校打造成区域高标准配套,学校建设周期两年时间,计划于2021年9月投入使用。

白鹭湖片区位于珠晖区东部,北邻耒水及高铁站、西接东三环及大学城,地理位置优越。今年1月底,白鹭湖置业与美的置业携手,共同开发珠晖区白鹭湖片区;该片区未来将打造成集居住、生态、文化、教育、科技相融合的智慧小镇。首期地块美的·白鹭湾已面市,目前正在火热建设中。美的·白鹭湖小学的新建,无疑将为白鹭湖片区的发展蓝图添上浓墨重彩的一笔。而美的·白鹭湾业主也将抢先享受优先入学权,真正实现在家门口读名校!

珠晖区政府相关领导表示:教育是最大的民生工程,是面向未来的事业,珠晖区政府将全力支持、主动作为,为项目建设提供“零距离”“零干扰”的优质服务,全面营造优质的施工环境,投入优质的师资力量,将美的·白鹭湖小学打造成区域高标准名校,用品质与诚信打造珠晖教育配套的新样板、新地标。

美的置业 “致敬城市英雄” 送清凉活动全面启动

8月31日上午,由美的置业华中区域湘南公司发起的“致敬城市英雄”公益送清凉活动启动仪式在美的云熙府项目举行,并特邀环卫、园林、城管、物流等高温作业的行业代表出席。

活动现场,美的置业相关负责人对在高温中坚持奋战的高温工作者表示了衷心感谢,并为行业代表们赠与了清凉物资及药品。同时,美的置业还同步在我市设置近百个“城市英雄补给站”,为全城更多“城市英雄”提供能量补给,让他们热了累了能够喝上一杯水,在不舒服的时候服一支藿香正气水以防中暑。

据了解,美的置业华中区域,九载布局湖南湖北30余盘,传承企业社会责任,公益之路同样步履不停,从“黑眼睛爱心公益”到“马吉米捐书活动”;从“株洲2019第十二届徒步湘江毅行公益活动”到“走进怀化新晃,公益精准扶贫”,美的置业一直在身体力行,为城市注入更多温暖和正能量,为更多人圆梦美的人居。

作为今年美的置业全力打造的雁峰区标杆项目美的·云熙府,毗邻雁峰区政府,坐享“一岛一带四公园”优越城市生态环境;将打造衡阳不可多得的智慧精工府邸。项目首推建面约108—142m²智慧华宅,将以超人性化体验,甄选国内外一线装修品牌,并配备智能家居系统,为衡阳人带来更精智的生活。

(吴帅)